
Über die Voith Group
Die Voith Group ist ein weltweit agierender Technologiekonzern. Mit seinem breiten Portfolio aus
Anlagen, Produkten, Serviceleistungen und digitalen Anwendungen setzt Voith Maßstäbe in den
Märkten Energie, Papier, Rohstoffe und Transport & Automotive. Gegründet 1867 ist Voith heute mit
rund 21.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, 4,9 Milliarden Euro Umsatz und Standorten in über 60
Ländern der Welt eines der großen Familienunternehmen Europas.
 
Unterstützen Sie die Voith Group | Konzernbereich Turbo als
 
Praktikant (m/w/d) im Bereich Fertigungs- und Fabrikplanung  
Job ID 73653 | Standort Heidenheim | Start ab sofort für 6 Monate
 
Ihre Aufgaben

 
Ihr Profil

 
Das erwartet Sie

Sie werden Teil des Teams Industrial Engineering und arbeiten bei der Transformation des Voith
Turbo Standortes in Heidenheim an interessanten Projekten rund um die Themenkomplexe
Industrialisierung und Fabrikplanung mit.



Sie unterstützen das Team bei der Prozess- und Produktionsplanung zur Entwicklung des
optimalen Intralogistik- und Fertigungskonzept.



Die Aufbereitung und Analyse von Daten aus MES- oder ERP-Systemen für die
Sollprozessentwicklung gehören zu Ihren Aufgaben.



Sie wirken bei der Vorbereitung und Durchführung von Workshops mit.

Für die Fertigungsprozesse analysieren und verbessern Sie den Material- und- Informationsfluss.

Sie sind immatrikulierter Student (m/w/d) der Fachrichtung Maschinenbau,
Wirtschaftsingenieurwesen oder vergleichbar und auf der Suche nach einem Pflichtpraktikum.



Grundkenntnisse in den Bereichen Produktionsplanung, Lean Management oder
Fertigungstechnik sind von Vorteil. 



Sie haben Interesse an Projektmanagement und eine gute Kommunikationsfähigkeit.

Ihre Deutschkenntnisse sind sehr gut und Ihre Englischkenntnisse gut in Wort und Schrift. 

Sie sind routiniert im Einsatz von MS Office und haben eine Affinität zu IT-Anwendungen.

Hohe Motivation für das eigenständige Erarbeiten von nachhaltigen und hochwertigen Lösungen
sowie eine strukturierte Arbeitsweise runden Ihr Profil ab.



Durch einen Mentor (m/w/d) und ein Team an Ihrer Seite, welche Sie beim Start und während
Ihrer Zeit bei Voith unterstützen und regelmäßig Feedback geben, profitieren Sie nicht nur von





 
Arbeiten bei Voith heißt, aktiv zukunftsfähige Technologien voranzutreiben. Wir bieten Ihnen ein
internationales Arbeitsumfeld mit einer offenen und wertschätzenden Unternehmenskultur. Darüber
hinaus erwarten Sie bei uns flexible Arbeitsmodelle, nachhaltige Weiterentwicklungsmöglichkeiten,
verschiedene Angebote zur Vereinbarkeit von Familie und Beruf sowie zu Gesundheit und
Wohlbefinden.
 
Bewerben Sie sich jetzt über unser Online-Portal.
 
Die J.M. Voith SE & Co. KG | Voith Turbo (VTA) freut sich auf Ihre Bewerbung! 
 
Alles Nähere rund um den Bewerbungsprozess finden Sie hier.
 
Ihre persönliche Ansprechpartnerin 
J.M. Voith SE & Co. KG | VZS
Global Business Services HR EMEA 
Talent Acquisition • Yvonne Goeth • Tel. +49 7321 37 7164
 
voith.com/karriere
Job ID 73653

einer fachlichen sondern auch persönlichen Weiterentwicklung.

Abwechslungsreiche Arbeit und eigenverantwortliche Projekte von Anfang an ermöglichen einen
Einblick in ein international agierendes Unternehmen.



Als Praktikant (m/w/d) bei Voith haben Sie flexible Arbeitszeiten und aufgrund der Zugehörigkeit
zur Fair Company Initiative eine attraktive Vergütung. Daher ist eine Immatrikulation erforderlich.
  



Ihnen steht ein Netzwerk von nationalen und internationalen Praktikanten (m/w/d) am Stammsitz
in Heidenheim zur Verfügung, die sich in einem wöchentlichen Stammtisch austauschen.



https://voith.com/corp-de/branchen/drivetrain-excellence.html
https://voith.com/corp-de/karriere/jobs-at-voith/faq-bewerbungen.html
http://voith.com/karriere

